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ATA DA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA DELIBERATIVA DO QUARTO 
ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2ª Secretária: Vereadora MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
 
 
 
 
                           
 
                                   Aos Treze (13) dias do mês de junho do ano de dois mil e 
vinte e quatro (2024), às Onze horas (11) horas no Edifício do Paço Municipal, sito 
a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Segunda Sessão Extraordinária Deliberativa do presente ano 
Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os 
seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO 
DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI 
RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB; AUSENTE, MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO 
– REPUBLICANOS; AUSENTE, ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – 
AVANTE. Antes de dar início a Sessão eu gostaria de convidar a vereadora Michele 
para tomar assento a cadeira de primeira Secretária, e gostaria de convidar o 
vereador Maicon Henrique Brizola para tomar assento a cadeira de segundo 
Secretário. Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum 
regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão 
Deliberativa Extraordinária. A presente Sessão foi convocada extraordinariamente 
para votação do Projeto de Lei nº29/2014 e o Projeto de Lei nº30/2024. De acordo 
com o artigo 84 parágrafo terceiro do Regimento Interno, solicito que os vereadores 
interessados em fazer o uso da palavra efetue sua inscrição no prazo de dois 
minutos. De acordo com o Regimento Interno passamos agora a Ordem do dia. 
Solicita a 1ª Secretária que proceda a leitura da matéria incluída na Ordem do Dia. 
1ª Secretária: Bom dia a todos, Projeto de Lei nº29/2024 - Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo para Celebrar o Termo de colaboração com 
Associação Oriente de bem-estar para atendimento de usuários do município e da 
outras providências. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº29/2024 
em única discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões 
competentes, com a palavra o nosso Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos acompanham 
via internet, bom dia. Senhor Presidente gostaria mais uma vez de exaltar o 
trabalho em parceria  da Secretaria da Assistência Social juntamente com a 
Secretaria de Esporte no qual vem desempenhando um grande papel diante da 
sociedade em todas as áreas, em todas as idades, então  gostaria de parabenizar 
o Senhor Presidente e os demais Vereadores por terem comparecido para 
aprovarmos esse Projeto, o Alex  com a Regiene já comunicaram a urgência desse 
Projeto para liberação do recurso, então isso é uma coisa que vai ajudar bastante 
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os nossos idosos lá na Casa Centro do Idoso, em Irapé também  não é Alex? que 
está cada vez mais aumentando o número de pessoas nesse projeto, então 
parabeniza a Secretaria, parabeniza os vereadores, também agradeço pela 
presença, por que alguns estavam no trabalho, alguns com compromisso mas se 
disponibilizaram a vir aqui para votar esse Projeto, parabenizar também as meninas 
que estão aqui  representando os demais que não puderam vir, mas é isso Senhor 
Presidente, é uma coisa que ajuda muito a nossa cidade, e mais uma vez não 
cansamos aqui de falar do trabalho do Alex em parceria que á muito tempo não 
tinha essa parceria entre Assistente Social e a Secretária de Esporte e hoje tendo 
esses Projetos ajuda demais nossa população, parabéns Alex, parabéns as 
meninas, ao Secretário e os vereadores também, muito obrigado Senhor 
Presidente. Presidente: Com a palavra o nobre Vereador Maicon Henrique 
Brizola: Bom dia a todos, nobre Presidente, Vereadores, Público presente e 
aqueles que nos acompanham via internet também. Quero agradecer a Secretaria 
Social e o Esporte e vocês. Sempre pensamos que temos que cuidar da nossa 
juventude, mas esquecemos que também temos que cuidar das pessoas mais 
idosas porque eles construíram uma história, eles construíram e deixaram um 
legado, então temos que cuidar deles sim e dou os parabéns para os nobres 
vereadores que estão aqui nessa Casa hoje, nesse horário para aprovarmos esse 
Projeto, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Ninguém mais querendo 
fazer o uso da palavra peço que os vereadores registrem seus votos no painel 
eletrônico, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de 
Lei nº29/2024. 1ª Secretária: Projeto de Lei nº30/2024 - Dispõe sobre autorização 
ao Poder Executivo para Celebrar o Termo de Fomento com Associação de Pais e 
amigos dos excepcionais de Chavantes para atendimentos de usuários no 
Município de Chavantes e dá outras providências.  Presidente: Submeto ao 
Plenário o Projeto de Lei nº30/2024 em única discussão e votação com os 
pareceres favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo solicito aos nobres vereadores que efetuem seus votos no 
painel eletrônico, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 30/ 2024. Nada mais havendo a tratar convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária Deliberaria a realizar-se no dia 17 de junho de 
2024 com início às 19 horas para tratar dos assuntos em Pauta, dou por encerrada 
a presente Sessão.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................... 
 

 

 

                       JOSÉ RICARDO NABERO                              Michele batista do Nascimento Lopes 
                                  Presidente                                                               1º Secretário                                                       
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